
KD.PPN.KBR/21/2024-2025  

16 kwiecień 2025 r.  

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi 
za pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne. Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN, w kwocie 150 zł od odwołań osób fizycznych, 250 zł – klubów IV ligi i klas niższych. Zwrot kaucji następuje tylko w przypadku uwzględnienia odwołania w całości  
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KOMUNIKAT  

Nr KD.PPN.KBR/21/2024-2025 z posiedzenia Komisji Dyscypliny Brzeskiego PPN w dniu 16 
kwiecień 2025 roku  

Komisja Dyscypliny, w składzie:  
  Dawid Nowicki     - Wiceprzewodniczący  
  Jan Kargul  - Członek 
  Rafał Zając  - Członek  

postanowiła, co następuje  

     A klasa   

LP  OBWINIONY  
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE  
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA  
ORZECZENIE  PODSTAWA PRAWNA  UZASADNIENIE  

1  
Igor Kxxxx (Sokół 

Borzęcin)  

Wykluczenie  
(bezpośrednia czerwona 

kartka)  

Sokół Borzęcin – 

Olimpia Kąty z 

dnia 12.04.2025 r.  

Kara 

dyskwalifikacji -   

1 mecz  
Art. 61 §3  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.  

Kara orzeczona za pozbawienie przeciwnika realnej szansy na zdobycie 

bramk poprzez podstawienie nogi przeciwnikowi. 

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.  

2 Olimpia Kąty 

Otrzymanie kartek przez  
conajmniej 5 

zawodników klubu w 

danym spotkaniu 

Sokół Borzęcin – 

Olimpia Kąty z 

dnia 12.04.2025 r. 

Kara pieniężna – 

200 zł 

§18 pkt 4a Regulaminu rozgrywek Piłkarskich o 
Mistrzostwo IV Ligi i niższych klas MZPN, Uchwała nr 

27/Z/2024 z dnia 27.06.2024r.  
Kara pieniężna na podstawie art. 2 §1 pkt 8.1 uchwały 

MZPN nr 21/Z/2022 z dnia 29.06.2022 r. 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 
zawodników drużyny.   

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

3 

Jan Kxxxx (Pogoń 

Biadoliny 

Radłowskie)* 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

Poręba 

Spytkowska – 

Pogoń Biadoliny 

Radłowskie z dnia 

12.04.2025 r. 

Kara 

dyskwalifikacji – 

2 mecze Art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

Konfrontacyjne wejście na boisko względem trójki 
sędziowskiej. 

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

4 
Arkadiusz Gxxxx 

(Pagen Gnojnik) 

Przebywanie na ławce 

rezerwowych 

nieuprawnionej osoby 

Grom Sufczyn – 

Pagen Gnojnik z 

dnia 12.04.2025 r. 

Kara pieniężna -

100 zł 

 

 Art. 19 §1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.  
Kara pieniężna na podstawie Art. 17 §1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.  
 

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego oraz komunikatu KG 
53/2024/2025 

5 
Jedność 

Paleśnica 

Otrzymanie kartek przez 

conajmniej  5 

zawodników klubu w 

danym spotkaniu 

Jedność Paleśnica 

– Kłos Łysa Góra z 

dnia 13.04.2025 r. 

Kara pieniężna – 

150 zł 

§18 pkt 4a Regulaminu rozgrywek Piłkarskich o 
Mistrzostwo IV Ligi i niższych klas MZPN, Uchwała nr 

27/Z/2024 z dnia 27.06.2024r.  
Kara pieniężna na podstawie art. 2 §1 pkt 8.1 uchwały 

MZPN nr 21/Z/2022 z dnia 29.06.2022 r. 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 
zawodników drużyny.   

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

* W/w postępowaniu  nie brał udział członek komisji Pan Jan Kxxx.          
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     B klasa   

LP  OBWINIONY  
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE  
MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA  
ORZECZENIE  PODSTAWA PRAWNA  UZASADNIENIE  

1 

Maksymilian 

Dxxxx 

(Jadowniczanka 

II Jadowniki ) 

Wykluczenie  
(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

Jadowniczanka II 

Jadowniki – Start 

77 Biadoliny 

Szlacheckie z dnia 

13.04.2025 r. 

Kara 

dyskwalifikacji – 

1 mecz  

Art. 61 §3  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
Kara orzeczona za pozbawienie przeciwnika realnej szansy na zdobycie 

bramk poprzez podstawienie nogi przeciwnikowi. 

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

                           
Wiceprzewodniczący Komisji Dyscypliny  

Brzeskiego Podokręgu Piłki Nożnej  

                         Dawid Nowicki  


